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1  

 نادرست  درست زير را مشخص كنيد.هاي جملهتي يا نادرستي درس
طبيعي است كه هر مولكول آن از تعداد بسيار زيادي اتم ساخته بسپار سلولز نوعي الف)

 شده است.
    

هاي اكسيژن و هيدروژن تبادل الكترون صورت هنگام تشكيل مولكول آب، بين اتمب)
      گيرد.مي

اندازه و در خلاف جهت يكديگرند و بر دو جسم همواره همنيروي كنش و واكنش پ)
 شوند.وارد مي

    

    بر جسم در توازن باشند؛ برآيند نيروها صفر است. هت) اگر نيروهاي وارد

  نمره 1

2  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.
  شود. استفاده مي اتور اتومبيل به عنوان ضديخرادي ـ اتانول) در(اتيلن گليكول  از ........................ الف)
آنيـون)   ـ(كـاتيون    ........................ها با از دسـت دادن الكتـرون بـه     در تشكيل يك تركيب يوني، برخي اتم ب)

  شوند. تبديل مي
جـايي) گفتـه    ر جابـه بـردا  ـشروع تا پايان حركت، ........................ (مسافت   ي ي مستقيم ميان نقطه به فاصله پ)
  شود. مي
وقتي جسمي روي زمين در حال حركت است، نيرويي در خلاف جهت حركت از طرف زمين بر آن وارد  ت)
  گويند. اصطكاك) مي ـ(كنش  ........................شود كه به آن نيروي  شود و مانع حركت جسم مي مي

  نمره 1

3  

 درست را انتخاب كنيد.يگزينه
  كودهاي شيميايي و مواد منفجره كاربرد دارد؟ ي ي زير در تهيه م مادهكداالف) 

  فلوئور) 4  كربن )3  آمونياك) 2  اوزون )1
نيوتـوني جعبـه را هـل     110آموز سمت چـپ بـا نيـروي     نيوتوني و دانش 50آموز سمت راست با نيروي  دانشب) 
  مقدار نيروي خالص برابر است با: دهند. مي
  نيوتون 60 )2    نيوتون 160) 1
  نيوتون 110) 4    نيوتون 80 )3

  متر بر ثانيه باشد سرعت آن چند كيلومتر بر ساعت است؟ 30اگر سرعت متحركي پ) 

1(km

h
1800  2(km

/
h

8 3  3(km

h
108  4(km

/
h

0 5  
  كند؟ يوتون را بيان ميزير كدام قانون ن ي ت) جمله

گيرد كه اين شتاب با نيروي وارد بر جسم نسبت مسـتقيم و   (اگر بر جسم نيروي خالصي وارد شود، جسم شتاب مي
  با جرم جسم نسبت وارون دارد.)

  قانون دوم) 2    قانون اول )1
  هيچكدام) 4    قانون سوم) 3
  
 

  نمره 1
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4  

  اضافي است)» ب«در ستون كلمهوصل كنيد. (يك»ب«را به ستون»الف«هريك از مفاهيم ستون 
  ستون ب »الف«ستون

  كند. از رسيدن پرتوهاي پرانرژي و خطرناك فرابنفش به زمين جلوگيري مي) 1
  رود.ي اوليه براي توليد آمونياك به كار مي به عنوان ماده) 2
  افزايند تا از پوسيدگي دندان جلوگيري كند. ي از موادي است كه به خميردندان مييك) 3
فعال يافت  هاي خاموش يا نيمه ي آتشفشان كه در دهانه ي جامد زرد رنگي ماده )4
  شود. مي

  گوگردالف) 
  فلوئورب) 
  اوزونپ) 
  نيتروژنت) 
  هيدروژنث) 

  نمره 1

 
  

5  

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد.
  ، چه نام دارد؟ كنند داري مي پذير كه در آزمايشگاه زير نفت نگه ف) فلزي بسيار نرم و واكنشال

  خوراكي در آب رساناي الكتريكي است؟ ب) چرا محلول نمك
  پ) دو مورد از كاربردهاي كلر را بنويسيد.

 ت) دو مورد از معايب استفاده از پلاستيك را ذكر كنيد.

  نمره 2

6  
  ريف كنيد.مفاهيم زير را تع

  اي:  تندي لحظهالف) 
  ب) قانون پايستگي جرم:

  نمره 1

7  
  به سؤالات زير پاسخ كامل دهيد.

  ي آن در زندگي امروزي شده است را بنويسيد.  هاي فلز مس كه سبب كاربرد گسترده سه مورد از ويژگيالف) 
  .بنويسيدي فلز مس را  ب) دو مورد از كاربردهاي گسترده

  نمره 25/1

 هريك از عنصرهاي زير را در بدن انسان بنويسيد.نقش  8
  پ) پتاسيم: ........................    ب) يد: ........................    الف) آهن: ........................

  نمره 75/0

  فرمول شيميايي اسيد سولفوريك را بنويسيد و سه مورد از كاربردهاي آن را بيان كنيد.  9
  

  نمره 1

 رسم كنيد.Ne10لف) مدل اتمي بور را براي اتما  10
 Na11  ،  Ar18    دارد؟ چرا؟Ne10هاي مشابهي با اتم هاي مقابل ويژگييك از اتم ب) كدام

  نمره 1

11  

 دارد؟وجود"آب نمك"در كدام ظرف محلول 
  دليل انتخاب خود را بنويسيد.

 

  نمره 1

CCl)مولكول كربن تترا كلريد  12   تشكيل شده است. با توجه به فرمول اين ماده:C6و يك اتمCl17اتم4از4(
  اتمي نشان دهيد. تشكيل اين مولكول را با رسم ساختارهاي ي الف) نحوه

  نمره  1
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 دهد؟ب) هر اتم كربن چند پيوند كووالانسي مي
  هاي اشتراكي در اين مولكول چندتا است؟ پ) مجموع الكترون
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13  

 يك متحرك در اختيار داريم. ي ههاي زير را دربارداده
10 15 20 25  /32  (m)مكان 5  
  0 2 4 6  9  (s)زمان

  ها رسم كنيد. زمان را براي داده ـالف) نمودار مكان 
شود. بنابراين سرعت آن چنـد   جا مي متر جابه 15ثانيه حدود  2اين متحرك پس از  ،ب) با توجه به اطلاعات جدول

 بر ثانيه است؟متر 

  نمره 1

kmثانيه از 5اي در يك مسير مستقيم، سرعت خودرويي را در مدت  راننده  14

h
kmبـه 18

h
رسـانده اسـت. شـتاب    72

  متوسط خودرو را برحسب متر بر مربع ثانيه حساب كنيد. (ذكر فرمول و يكا الزامي است)
  نمره 1

15  

  ه به تصوير، مقدار نيروي خالص وارد بر جسم و جهت آن را با رسم شكل نشان دهيد.با توج

 

  نمره 1

نيوتون باشد،  1000كيلوگرم در حال حركت است. اگر برآيند نيروهاي وارد بر قايق  400يك قايق باري به جرم   16
  شتاب حركت قايق را محاسبه كنيد. (ذكر فرمول و يكا الزامي است)

  نمره 1

17  
  است)kg3شود. (جرم جسموارد ميF2وF1مطابق شكل به اين جسم نيروهاي

  الف) شتاب حركت آن را حساب كنيد.
  ثانيه سرعت آن چقدر است؟ 5ب) اگر جسم از حالت سكون شروع به حركت كند. پس از 

  نمره 1

18  

  در تصوير زير نيروهاي وارد بر جسم روي ميز را رسم كنيد و بزرگي (مقدار) هريك را نيز بنويسيد.
  كيلوگرم است) 20(جرم جسم 

 

  نمره 1

19  

 گرم داريم. 100سيبي به جرم 
نيوتـون بـر    10زمـين   ي دسـت آوريـد. (شـتاب جاذبـه در كـره     مـاه بـه    ي زمين و كره  ي الف) وزن آن را روي كره

1/ماه ي وگرم و در كرهكيل   نيوتون بر كيلوگرم است)6
  گيريد؟ ماه مي ي زمين و كره ي ي وزن سيب در روي كره اي از مقايسه ب) چه نتيجه

  نمره 1

  


